

# Savvy Minerals® Makeup Remover Wipes

Dimensiunile produsului: 30 șervețele (18 cm x 19 cm) Articol Nr. 36392



Cea mai bună modalitate de a îndepărta machiajul derivat din surse naturale de la Savvy Minerals este cu șervețelele demachiante cu ingrediente din surse naturale. Young Living a creat șervețelele demachiante Savvy Minerals Makeup Remover Wipes pentru a înlătura delicat și eficient machiajul și pentru a-ți lăsa pielea moale, curată și revigorată. Ambalajul convenabil și formula fără clătire fac aceste șervețele umede ideale pentru călătorii sau pentru a le ține în geantă când ești plecată în deplasare!

## Ingrediente de bază

Formula șervețelelor demachiante Savvy Minerals Makeup Remover Wipes conține extract de castravete și de nalbă mare, precum și uleiurile esențiale de lemn de cedru, mușcate și bergamotă.

## Beneficii și caracteristici

- Pentru toate tipurile de ten
- Biodegradabile
- Îndepărtează machiajul de pe ochi și față, și menține echilibrul de hidratare
- Răcorește, netezește și reîmprospătează
- Hrănește, catifelează și hidratează, fără reziduri - nu necesită clătire
- Pentru un ten cu aspect luminos și sănătos

## Contextul Produsului

Șervețelele noastre biodegradabile și ușor de folosit conțin surfactanți pe bază de plante pentru a înlătura impuritățile și machiajul de pe piele. Emolienții ușori lasă pielea curată, netedă și reîmprospătată, fără reziduri - nu necesită clătire! Ingredientele hidratante precum aloea mențin echilibrul de hidratare a pielii, în timp ce castravetele răcorește și liniștește pielea iritată. Aceste șervețele sunt ideale pentru toate tipurile de piele.

## Utilizări recomandate

Șterge ușor pielea cu șervețelul până când murdăria și machiajul sunt înlăturate. Sigilează ambalajul după fiecare utilizare pentru a menține șervețelele proaspete. Aruncă șervețelele corespunzător, nu le arunca în toaletă.

## Avertismente

A nu se lăsa la îndemâna copiilor. Doar pentru uz extern.

# Savvy Minerals® Makeup Remover Wipes

## Ingrediente

Apă, oleat de sorbitan decil glucozidă polimer încrucișat, izoamil cocoat, cococaprilat, alcool fenilic, ulei de sâmbure de palmier /coco-glucozidă, alcani de nucă de cocos, caprilat de gliceril, coco-caprilat/ caprat, acid fitic, ulei din floare de Pelargonium graveolens (mușcată)\*, ulei de coajă (fără furocumarine) de Citrus aurantium bergamia (bergamotă)\*, rășină de Copaifera officinalis (Balsam copaiba)\*, ulei din Cedrus atlantica (lemn de cedru)\*, ulei din frunză de Picea mariana (molid negru)\*, ulei din coji de Citrus aurantium dulcis (portocale)\*, ulei de Lavandula angustifolia (lavandă)\*, ulei de coji de Citrus aurantifolia (limete)\*, extract de fruct de Vanilla planifolia (vanilie)\*, ulei de Salvia officinalis (salvie)\*, alcool, ulei din frunze de Ocotea quixos (ocotea)\*, extract de frunze de Aloe Barbadensis, extract de rădăcină de Althaea officinalis (nalbă mare), extract de flori de mușetel Chamomilla recutita (Matricaria), extras de Cucumis sativus (castravete), extract de semințe de Avena Sativa (ovăz), Tocoferol,\* ulei din flori de Rosa damascena (trandafiri)\*, acid citric

Poate conține: Benzoat de benzil \*\*, Cinnamal \*\*, alcool cinamic \*\*, Citral \*\*, Citronellol \*\*, Coumarin \*\*, Eugenol \*\*, Farnesol \*\*, Geraniol \*\*, Limonen \*\*, Linalool \*\*.

\* Ulei esențial 100% pur

\*\* Constituenți naturali ai uleiurilor esențiale

